
Nr. Föremål Klubbat pris

1 BROSCH, blå safirer och briljantslipade diamanter, CG Hallberg, 1959. 4 000 SEK

2 ÖRHÄNGEN, cabochonslipade ametister med briljantslipade diamanter, tot. 0.75 ct. Återrop

3 ARMBAND, Cartier, guld, 1995. 7 000 SEK

4 BROSCH, diamanter, tot. ca 0.45 ct, och rubiner. 5 500 SEK

5 ÖRHÄNGEN, odlade South Sea- och Tahitipärlor, diam. ca 10,9-9,4 mm, samt
briljantslipade diamanter, tot. ca 0.24 ct.

6 000 SEK

6 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, ca 0.74 resp 0.78 ct. 32 000 SEK

7 RING, spessartingranat 18.90 ct, med briljantslipade diamanter, tot. 0.77 ct. 12 000 SEK

8 COLLIER, odlade sötvattenspärlor, 14,0-13,2 mm, lås med briljantslipade diamanter, tot.
ca 0.20 ct.

8 500 SEK

9 ARMBAND, rundslipade rubiner och briljantslipade diamanter, tot. ca 2.40 ct. Återrop

10 RING, smaragder och briljantslipade diamanter, tot. ca 0.65 ct. England. 12 000 SEK

11 RING, Cartier, "Trinity", guld i tre färger med briljantslipade diamanter, 1999. 12 500 SEK

12 RING, briljantslipad diamant, äldre slipning, ca 0.85 ct, med små diamanter på sidorna,
Stockholm, 1947.

21 000 SEK

13 RING, checkerslipad ametist med briljantslipade diamanter, tot. 0.72 ct. 15 500 SEK

14 ÖRHÄNGEN, droppslipade peridoter, 7.34 ct med briljantslipade diamanter, tot. 0.78 ct. 16 000 SEK

15 ÖRHÄNGEN, baguettslipade rubiner med briljantslipade diamanter, tot. 0.22 ct. Återrop

16 ÖRHÄNGEN, vardera briljantslipad diamant, tot. 1.50 ct. 15 500 SEK

17 HÄNGSMYCKE, guld med svart emalj, orientpärlor och antikslipade diamanter.
Frankrike, 1800-tal.

Återrop

18 RING, sk eternity ring, briljantslipade diamanter, tot. 1.50 ct. 11 000 SEK

19 RING, Cartier, "Trinity", guld "en trois coleurs", 1997. 4 600 SEK

20 ARMBAND, Cartier, guld. 3 500 SEK

21 RING, briljantslipad diamant, 0.96 ct. Återrop

22 PETSCHAFT, guld med citrin. Giron & Löngren, Stockholm, 1830. Återrop

23 RING, briljantslipad diamant, 1.12 ct, 1977. Återrop

24 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, vardera ca 0.80 ct. 24 000 SEK

25 ÖRHÄNGEN, fasettslipade ametister och odlade tahitipärlor. 5 500 SEK

26 ARMBAND, fasettslipade ametister och briljantslipade diamanter, tot. ca 0.25 ct. 4 000 SEK

27 BROSCH, emaljarbete, rosenslipade diamanter och orientaliska pärlor, sekelskiftet
1900.

Återrop
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28 ARMBAND, baguetteslipade diamanter, tot ca 3.5 ct. Återrop

29 ARMRING, uppvikta kanter och dekorerad med 2 briljantslipade diamanter, tot ca 0,40
ct. 1950-tal.

Återrop

30 HÄNGE, briljantslipad diamant, ca 1.20 ct. 42 000 SEK

32 ARMBAND, guld, X-länk, Stockholm, 1947. 18 000 SEK

33 COLLIER, guld, ankarlänk, Stockholm, 1984. 42 000 SEK

34 ARMBAND, briljantslipade diamanter, tot. ca 1.50 ct. 15 000 SEK

35 ARMBAND, briljantslipade diamanter, tot. ca 1.50 ct. 12 000 SEK

36 ARMBAND, briljantslipade diamanter, tot. ca 1.50 ct. Återrop

37 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, vardera ca 0.45 ct. Återrop

38 ARMBAND, 38 briljantslipade diamanter, tot. ca 5.70 ct. 25 000 SEK

39 ARMBAND, briljantsliapade diamanter, tot. ca 0.86 ct. 6 500 SEK

40 COLLIER, guld med cabochonslipad blå safir, Italien. 12 500 SEK

41 ARMBAND, guld. 7 800 SEK

42 COLLIER, briljantslipade diamanter, tot. ca 1.34 ct, fasettslipade blå safirer och
smaragder.

Återrop

43 COLLIER, briljantslipad diamant, ca 1,10 ct, och 143 briljantslipade diamanter, tot. ca 1 ct. Återrop

44 ÖRHÄNGEN, 18k guld med baguetteslipade blå safirer samt briljant- och baguettslipade
diamanter, tot. ca 2 ct. Vikt 14 g.

Återrop

45 SMYCKEUR, Movado, navett- och åttkantslipade diamanter, tot. ca 0.35 ct. 3 000 SEK

46 ÖRHÄNGEN, ovala fasettslipade blå safirer och briljantslipade diamanter, tot. ca 0.80 ct. 6 800 SEK

47 RING, trappslipad smaragd, ca 3.50 ct med diamanter, tot. ca 0.50 ct. Återrop

48 COLLIER, odlade South Sea pärlor, 12,2-13,0 mm. Återrop

49 RING, oval fasettslipad citrin med briljantslipade diamanter 0.58 ct. 15 500 SEK

50 ÖRHÄNGEN, ovala och droppslipade ametister med briljantslipade diamanter, tot. 0.94
ct.

14 000 SEK

51 ÖRHÄNGEN, svarta och vita briljantslipade diamanter, 1.16 ct, resp. 0.88 ct. Återrop

52 COLLIER, briljantslipade diamanter, tot. 1.06 ct. Återrop

53 ÖRHÄNGEN, odlade droppformade sötvattenspärlor med briljantslipade diamanter, tot.
0.36 ct.

6 500 SEK

54 RING, trappslipad akvamarin, 23.25 ct med briljantslipade diamanter, tot. 0.98 ct. 17 000 SEK

55 ÖRHÄNGEN, droppslipade rosa topaser med briljantslipade diamanter, tot. 0.60 ct. Återrop
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56 HÄNGSMYCKE, droppslipade rosa topaser med briljantslipade diamanter, tot. 0.32 ct. Återrop

57 RING, smaragdslipad rubelit med briljantslipade diamanter, tot. 0.34 ct. Återrop

58 RING, grön oval fasettslipad turmalin med briljantslipade diamanter, tot. 0.42 ct. Återrop

59 HÄNGSMYCKE, med briljantslipade diamanter, tot. 1.42 ct. 13 000 SEK

60 ARMBAND, briljant- och baguetteslipade diamanter, tot. 3.27 ct. 22 000 SEK

61 HÄNGSMYCKE OCH RING, guld med rubiner, smaragder och små orientpärlor,
sekelskiftet 1900.

4 000 SEK

62 ARMBAND, guld med emaljdekor. 1800-tal. 17 000 SEK

63 RING, blå safir med briljantslipade diamanter, tot. ca 0.80 ct. 5 000 SEK

64 COLLIER, guld, ankarlänk. 22 000 SEK

65 RING, briljantslipad diamant, 0.58 ct. 11 000 SEK

66 RING, princess-, baguette-, och briljantslipade diamanter, tot. ca 1 ct. 10 000 SEK

67 RING, princesslipad diamant, 1.28 ct enl cert EGL samt briljantslipade diamanter, tot.
0.85 ct.

Återrop

68 ARMBAND, cognacsfärgade briljantslipade diamanter, tot. ca 7 ct. 9 000 SEK

69 ÖRHÄNGEN, carréslipade blå safirer samt briljantslipade diamanter. 9 000 SEK

70 ÖRHÄNGEN, odlade Tahitipärlor, ca 9,5 mm,  med briljantslipade diamanter. 3 500 SEK

71 RING, briljantslipad diamant, ca 0.75 ct, samt två trapetsslipade diamanter på sidorna. Återrop

72 RING, ovalslipad rubin med 10 briljantslipade diamanter, tot. ca 1.50 ct. Återrop

73 HÄNGSMYCKE, briljantslipade diamanter, tot. 4.99 ct. 32 000 SEK

74 COLLIER, guld, omkring 1800. 5 100 SEK

75 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, tot ca 0.60 ct. 4 000 SEK

76 ÖRHÄNGEN, odlade South sea pärlor, ca 12.8 mm, med briljantslipade diamanter, tot.
0.56 ct.

16 000 SEK

77 RING, tre blå safirer, tot. 1.65  ct, med briljantslipade diamanter, tot. 0.45 ct. 8 000 SEK

78 ÖRHÄNGEN, ovala fasettslipade ametister med briljantslipade diamanter, tot. 0.68 ct. 8 000 SEK

79 RING, 9 briljantslipade diamanter, tot. ca 1.60  ct. 11 000 SEK

80 RING, cabochonslipad ljusblå stjärnsafir, 33.62 ct enl cert GRS, med briljantslipade
diamanter, tot. 0.37 ct.

Återrop

81 RING, briljant- och åttkantslipade diamanter, tot. ca 3 ct samt trappslipad smaragd. Återrop

82 COLLIER, Ole Lyngaard, briljantslipade diamanter, tot. ca 0.45 ct. Återrop

83 ÖRHÄNGEN, 162 briljantslipade diamanter, tot. 1.70 ct. Återrop
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84 BROSCH, guld med briljantslipade diamanter, tot. 0.24 ct. Återrop

85 RING, briljantslipade diamanter, tot. 0.71 ct enl gravyr. 6 000 SEK

86 RING, briljantslipad diamant, 0.37 ct enl gravyr, och rubiner. Återrop

87 COLLIER, odlade barocka Tahitipärlor, 14,4-10 mm, lås med briljantslipade diamanter. Återrop

88 COLLIER, naturliga sötvattenspärlor, 7,0-4,2 mm, lås med briljantslipade diamanter, tot.
ca 0.80 ct. 1930-tal.

6 000 SEK

90 COLLIER, odlade japanska pärlor, lås med diamanter, tot. ca 1 ct. Återrop

91 BROSCH, briljantslipade diamanter med naturlig sötvattenspärla, 1950-tal. Återrop

92 ÖRHÄNGEN, tanzaniter, tot. 4.01 ct, rosa safirer, tot. 5.64 ct samt briljantslipade
diamanter, tot. 0.65 ct.

Återrop

93 ARMBAND, rundslipade blå safirer, Italien. 10 400 SEK

94 COLLIER, rundslipade blå safirer, Italien. 11 000 SEK

95 RING, checkerslipad rosenkvarts med briljantslipade diamanter, tot. ca 1 ct. 15 000 SEK

97 RING, briljantslipade diamanter, tot. ca 0.60 ct. 4 600 SEK

98 COLLIER, odlade rosa South Sea pärlor, 12,5-9,5 mm. Återrop

99 ÖRHÄNGEN, ett par, 18k vitguld, fasettslipade peridoter, tot. ca 5.75 ct. 2000-tal. Återrop

100 ARMBAND med 50 st briljantslipade diamanter, totalt ca 7.96 ct. Återrop

101 COLLIER, 111 doserade briljantslipade diamanter, tot. 7 ct. 50 000 SEK

103 ÖRHÄNGEN, vardera prinsesslipad diamant, tot. 2.09 ct. Återrop

104 RING, fasettslipad ametist, briljantslipade diamanter, tot. ca 0.25 ct, olikfärgade safirer
samt tsavoriter.

7 000 SEK

105 RING, fancy yellow radiant cut diamant, 1.57 ct, och briljantslipade diamanter, tot. ca
0.30 ct.

Återrop

106 ARMBAND, fasettslipade blå safirer och rubiner. 16 000 SEK

107 ARMBAND, guld med cabochonslipad blå safir, Italien. 6 500 SEK

108 RING, briljantslipad diamant, 1.18 ct. 21 000 SEK

109 RING, 18k vitguld, briljantslipad diamant, ca 0.20 ct, och blå safirer. Vikt ca 8 g. Återrop

110 ARMBANDSUR, Certina, briljantslipade diamanter, tot. ca 0.50 ct. 6 200 SEK

111 COLLIER, briljantslipade diamanter, tot. ca 0.36 ct. Återrop

112 ARMRING, briljantslipade diamanter, tot. ca 0.60 ct. 8 000 SEK

113 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, tot. ca 1.60 ct. 14 000 SEK
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114 ÖRHÄNGEN, ett par, droppslipade blå topaser och carréslipade granater, 14k guld.
2000-tal.

Återrop

115 RING, checker- och rundslipad rosenkvarts,18k rosa guld. 2000-tal. Återrop

116 HÄNGE, briljantslipade diamanter, tot. ca 1 ct. 6 500 SEK

117 RING, oval fasettslipad ametist, 14k guld. 1900/2000-tal. Återrop

118 RINGAR, 3 st, briljantslipade diamanter, tot. ca 1 ct. 12 500 SEK

119 HÄNGE, droppslipad diamant, ca 2.03 ct. Återrop

120 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, vardera 1.10 ct. Återrop

121 RINGAR, 3 st, rund fasettslipad rubin, smaragd och blå safir. Återrop

122 RING, briljantslipad diamant, 1.04 ct. Stockholm, 1968. Återrop

123 ARMBAND, runda fasettslipade smaragder. Återrop

124 RING, smaragd- och rundslipade smaragder samt briljantslipade diamanter, tot. ca 0.24
ct.

Återrop

125 ARMRING, baguette- och rundslipade blå safirer samt briljantslipade diamanter, tot. ca
1.30 ct. Sent 1800-tal.

11 000 SEK

126 BROSCH, gammalslipade diamanter, tot. ca 3 ct. Sekelskiftet 1900. 11 000 SEK

127 RING, 2 fasettslipade diamanter, ca 1.50 resp 1.54 ct. Återrop

128 HÄNGE, droppslipad diamant, ca 2.02 ct. Återrop

129 BROSCH, turkoser och briljantslipade diamanter, tot. ca 0.25 ct. Italien, 1960/70-tal. 3 000 SEK

130 MEDALJONG MED HALSKEDJA, 14k guld, gammalslipade diamanter, tot. ca 1.20 ct.
Tidigt 1900-tal. Vikt ca 22,5 g.

Återrop

131 ARMBAND, guld. Stockholm, 1960. 10 800 SEK

132 ARMBAND, odlade sötvattenspärlor, 12,9-12,1 mm. 3 500 SEK

133 RING, olikfärgade safirer och röda spineller. 8 300 SEK

134 RING, briljantslipade diamanter, tot. ca 1.78 ct. Återrop

135 RING, cabochonslipad rubin. Återrop

136 ARMBANDSUR, Chaumet, Khésis, briljantslipade diamanter. Återrop

137 BROSCH, briljantslipade diamanter, tot. ca 1.60 ct. 12 000 SEK

139 RING, briljantslipad diamant 1,56 ct, samt på sidorna åttkantslipade diamanter, tot. ca
0.06 ct. Göteborg, 1953.

Återrop

140 BROSCH, 6 briljantslipade diamanter, tot. ca 0.12 ct. 2 700 SEK

141 RING, briljantslipad diamant, 0.16 ct enl gravyr. Återrop
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142 RING, briljantslipade diamanter, tot. 0.75 ct enl gravyr. 6 500 SEK

143 RING, rökfärgad topas 28,52 ct med briljantslipade diamanter, tot. 0.88 ct. Återrop

144 RING, prinsesslipad diamant, 2.11 ct samt triangelslipade diamanter, tot. 1.45 ct. 77 000 SEK

146 HÄNGE, carréslipade blå safirer och briljantslipade diamanter, tot. ca 0.30 ct. 6 000 SEK

147 ÖRHÄNGEN, cognacsfärgade South sea pärlor, ca 14 mm, med briljantslipade
diamanter.

9 000 SEK

148 ARMBAND, trappslipade granater och briljantslipade diamanter. 5 000 SEK

154 HÄNGSMYCKE, Louis Vuitton, tsavorit och rosa safirer med emaljarbete. 11 000 SEK

155 ARMBAND, briljant- och baguetteslipade diamanter, tot. ca 7.0 ct. Återrop

156 ÖRHÄNGEN, olikfärgade prinsesslipade safirer. 1 600 SEK

157 COLLIER, 17 briljantslipade diamanter, tot. ca 0.70 ct, Italien. 10 000 SEK

158 ÖRHÄNGEN, fasettslipade citriner med briljantslipade diamanter, tot. 0.94 ct. Återrop

159 ÖRHÄNGEN, två odlade sötvattenspärlor med 12 briljantslipade diamanter, tot. 1.20 ct. 20 000 SEK

160 HÄNGSMYCKE, briljantslipade diamanter, tot. 1.43 ct. 11 000 SEK

161 ÖRHÄNGEN, cabochonslipade ametister, tot. ca 8.39 ct. 2 000 SEK

162 ARMBAND, prinsess- och briljantslipade diamanter, tot. ca 4.50 ct. Återrop

163 RING, prinsess- och briljantslipade diamanter, tot. ca 2 ct. Återrop

164 RING, sk alliansring, briljantslipade diamanter, tot. ca 0.60 ct. Återrop

165 RING, baguetteslipade blå safirer, tot. ca 3.25 ct, och briljantslipade diamanter, tot. ca 1
ct.

Återrop

166 RING, radiant cut diamant, ca 1.21 ct. Återrop

167 ARMBAND, baguetteslipade diamanter, tot. ca 4.50 ct. 25 000 SEK

168 ARMBANDSUR, Omega Meister, 6 briljantslipade diamanter, tot. ca 0.25 ct. 7 000 SEK

169 RING, oval fasettslipad rosa safir, 1 ct, och briljantslipade diamanter, tot. ca 0.30 ct. 9 000 SEK

170 RING, cabochonslipad ametist. Återrop

171 RING, cabochonslipad månsten, gula och orangea safirer. 4 000 SEK

172 ÖRHÄNGEN, rosa och gula safirer, tot. ca 9 ct. Återrop

173 ARMBAND med briljantslipade diamanter, totalt ca 2.60 ct. Återrop

174 RING, briljantslipade diamanter, tot. ca 2.80 ct. Återrop

175 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, tot. ca 3.60 ct. Återrop

176 ARMBAND, briljantslipade diamanter, tot. ca 0.50 ct. Återrop
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177 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, tot. 5.30 ct. 19 000 SEK

178 RING, briljantslipade diamanter, tot. 1.00 ct enl gravyr. Återrop

179 RING, onyx med briljantslipad diamant, 0.08 ct. 1 100 SEK

181 HÄNGE, akvamarin och briljantslipade diamanter, Malmö, 1970. 8 000 SEK

182 ARMBAND, akvamarin och briljantslipade diamanter, tot. ca 0.30 ct, Stockholm, 1964. Återrop

183 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, 1.05 ct resp. 1.03 ct enl HRD cert. 60 000 SEK

184 HÄNGSMYCKE, briljantslipade diamanter, tot. ca 3.60 ct. Återrop

185 ÖRHÄNGEN, fyra odlade South Sea pärlor med briljantslipade diamanter, tot. 0.75 ct. Återrop

186 HÄNGSMYCKE, vita samt cognacsfärgade briljantslipade diamanter, tot. 2.19 ct. Återrop

187 HÄNGSMYCKE, oval fasettslipad grön turmalin med briljantslipade diamanter, tot. 0.53
ct.

10 000 SEK

188 ÖRHÄNGEN, cabochonslipade blå safirer, tot. ca 1.67 ct. 3 000 SEK

189 HÄNGE, fasettslipad oval gul safir, 2.79 ct. Återrop

190 RING, cushionslipad diamant, ca 0.85 ct. Återrop

191 COLLIER, guld, 1800-talets andra hälft. 7 000 SEK

192 ÖRHÄNGEN, rosa och blå safirer samt odlade pärlor. 5 500 SEK

193 RING, smaragdslipad smaragd, ca 2.0 ct, och trapetsslipade diamanter, tot. ca 0.40 ct. 10 000 SEK

194 COLLIER, Bulgari, guld och onyx. Återrop

195 ARMBAND, Bulgari, guld och onyx. Återrop

196 RING, Bulgari, guld, onyx och korall. 5 000 SEK

197 RING, cabochonslipad smaragd och briljantslipade diamanter, tot. ca 0.80 ct. Ryssland. Återrop

198 RING, briljant- och carréslipade diamanter, tot. ca 2 ct. 8 500 SEK

199 RING, odlad sötvattenspärla med tsavoriter och safirer. 6 000 SEK

200 ARMBAND, 60 briljantslipade diamanter, tot. ca 4.81 ct. 25 000 SEK

201 ARMBAND, bl a briljantslipade diamanter, tot. ca 7.0 ct. 21 000 SEK

202 RING, briljantslipade diamanter, tot. 2.90 ct. Återrop

203 COLLIER, odlade japanska pärlor, ca 8 mm, lås briljantslipade diamanter, tot. ca 0.70 ct,
och gröna turmaliner, Sengels.

7 000 SEK

204 RING, oval fasettslipad blå safir, ca 4.50 ct med briljantslipade diamanter, tot. ca 0.60 ct. 50 000 SEK

205 RING, cushionslipad diamant, 1.55 ct, samt små briljantslipade diamanter, tot. ca 0.35 ct. 45 000 SEK

206 ARMBANDSSUR, Movado, briljantslipade diamanter, tot. ca 1 ct. 6 200 SEK
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207 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter och odlade South sea pärlor, 16,4 mm. Återrop

208 RING, 5 briljantslipade diamanter, tot. ca 1 ct. 12 000 SEK

209 COLLIER, odlade South sea pärlor, 13,3-11,5 mm. 15 000 SEK

210 RING, behandlad ovalt briljantslipad blå diamant, ca 1 ct,  med små vita briljantslipade
diamanter på sidorna.

Återrop

211 RING, briljantslipade diamanter, tot. 0.50 ct enl gravyr. Återrop

212 RING, briljantslipade diamanter, tot. 1.00 ct enl gravyr. Återrop

213 ARMBAND, briljantslipade diamanter, tot. ca 1.20 ct. 7 000 SEK

214 RING, oval fasettslipad rubin, ca 3.70 ct samt 6 briljantslipade diamanter, tot ca 1 ct. Återrop

215 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, 0.54 ct. Återrop

216 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, vardera ca 0.45 ct. Återrop

217 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, tot. ca 1.80 ct. 6 000 SEK

218 ARMBAND, briljantslipade diamanter, tot. ca 3 ct. Återrop

219 ARMBAND, 54 briljantslipade diamanter, tot. 5.18 ct. Återrop

220 BROSCH, 7 antikslipade diamanter, tot. ca 2.50 ct med blått emaljarbete, 1800-talets
mitt.

11 500 SEK

221 ARMBANDSUR, Chopard, Happy sport, briljantslipade diamanter. 13 000 SEK

222 ARMBANDSUR, Mauboussin, automatisk med briljantslipade diamanter, tot. ca 1 ct.
Limited edition.

25 000 SEK

223 HÄNGSMYCKE, briljantslipade diamanter, tot. 1.14 ct. Återrop

224 ARMBAND, 75 briljantslipade diamanter, tot. 4.01 ct. 23 000 SEK

225 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, tot. ca 5 ct. Återrop

226 HÄNGE, smaragdslipad blå topas och briljantslipade diamanter, tot. ca 0.60 ct. Gunnar
Fahlström, Stockholm.

12 000 SEK

227 ÖRHÄNGEN, odlade pärlor och briljantslipade diamanter, tot. ca 0.20 ct. 4 500 SEK

228 COLLIER, odlade tahitipärlor, 14,5-12,2 mm. 19 000 SEK

229 ÖRHÄNGEN, odlade tahitipärlor, 14,8 mm, rubiner, ca 0.62 ct och briljantslipade
diamanter, tot. ca 0.16 ct.

14 000 SEK

230 RING, radiant cut diamant, ca 2.30 ct, och briljantslipade diamanter, tot. ca 1 ct. Återrop

231 HÄNGE, fasettslipad honungsgul opal, ca 15.81 ct. Återrop

232 COLLIER, briljantslipade diamanter, tot. ca 0.75 ct, och rubiner. Återrop

235 RING, baguetteslipade blå safirer och briljantslipade diamanter, tot. ca 0.44 ct. Återrop
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236 ARMBAND, Versace. 8 000 SEK

237 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, 1.63 ct, med hängande brioletteslipade
ametister.

Återrop

238 ÖRHÄNGEN, 42 briljantslipade diamanter, tot. 3.55 ct. 32 000 SEK

239 RING, briljantslipad diamant, 1.07 ct. Återrop

240 COLLIER, 1332 infattade briljantslipade diamanter, tot. 10.51 ct. Återrop

241 RING, 31 briljantslipade diamanter, tot. ca 1.25 ct. Återrop

242 RING,  briljantslipade diamanter, tot. 0.36 ct enl gravyr. Återrop

243 RING, sk eternityring, briljantslipade diamanter, tot. 3.45 ct. 18 000 SEK

244 RING, smaragdslipad diamant, ca 1 ct samt små briljantslipade diamanter, tot. ca 1 ct. Återrop

245 RING, 6 briljantslipade diamanter, tot. 1.34 ct. 15 000 SEK

246 RING, trappslipad smaragd, ca 1.55 ct, och baguettslipade diamanter, tot. ca 0.60 ct. Återrop

247 COLLIER, smaragd, rubiner och briljantslipade diamanter, tot. ca 1 ct. Återrop

248 RING, smaragd och briljantslipade diamanter, tot. ca 0.20 ct. 7 000 SEK

249 ÖRHÄNGEN, navettslipad smaragd, rubin, blå safir och briljantslipade diamanter, tot. ca
0.12 ct.

Återrop

251 RING, briljantslipad diamant, 1.30 ct. 12 000 SEK

252 RING, briljantslipade diamanter, tot. 1.23 ct enl gravyr. 5 900 SEK

253 RING, briljantslipade diamanter, tot. 0.75 ct enl gravyr. 4 700 SEK

254 BROSCH, guld med briljantslipade diamanter, tot. 0.52 ct, Återrop

255 RING, droppslipade cognacsfärgade diamanter, tot. ca 4.70 ct, samt vita briljantslipade
diamanter, tot. ca 1.60 ct.

Återrop

256 DIADEM, citrin och bergkristall, Elon Arenhill, Malmö, 1967. 4 600 SEK

257 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, tot. ca 0.80 ct. 3 000 SEK

258 HÄNGSMYCKE, briljantslipade diamanter, tot. 1.56 ct. Återrop

259 ARMBAND, guld. 21 800 SEK

260 ÖRHÄNGEN, carréslipade blå safirer och briljantslipade diamanter, tot. ca 0.40 ct. 4 200 SEK

261 RING, navettslipad blå safir och baguetteslipade diamanter, tot. ca 0.66 ct. Återrop

262 RING, 37 briljantslipade diamanter, tot. 2.40 ct. Återrop

263 RING, cabochonslipad smaragd, ca 4 ct, och briljantslipade diamanter, tot. ca 3 ct. Återrop

264 ARMBAND, 9 briljantslipade diamanter, tot. ca 2.70 ct. G. Dahlgren, Malmö, 1950-tal. Återrop

Slutpriser Vintage & Jewellery S198

9/259/259/259/259/259/259/259/25Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

9/259/259/259/259/259/259/259/259/259/259/259/259/259/259/259/259/25



Nr. Föremål Klubbat pris

265 RING, oval fasettslipad rubin, 7.16 ct enl cert GRS, med briljantslipade diamanter. 52 000 SEK

266 ARMBANDSUR, Gübelin, briljant- och navettslipade diamanter, tot. 3.68 ct, 1960-tal. 17 000 SEK

267 RING, tre antikslipade diamanter, tot. ca 1.30 ct. 6 500 SEK

268 ARMBAND, 47 briljantslipade diamanter, tot. 9.65 ct. Återrop

269 HÄNGE, 20 briljantslipade diamanter, tot. ca 0.80 ct. Återrop

270 ARMBAND, 39 briljantslipade diamanter, tot. 9.86 ct. Återrop

271 COLLIER, platina med briljantslipade diamanter, tot. 0.56 ct. Återrop

272 BROSCH, ovala fasettslipade olikfärgade spineller, tot. ca 38 ct. Återrop

274 RING, radiant cut diamant, ca 1.75 ct. 35 000 SEK

275 HÄNGSMYCKE, oval fasettslipad orange safir, ca 10 ct, infattad med briljantslipade
diamanter, tot. ca 0.35 ct.

Återrop

276 BROSCH, rosenslipade diamanter och emalj. Sent 1800-tal. Återrop

277 RING, 2 droppslipade diamanter 0.72 resp 0.81 ct enl cert IGI, samt briljantslipade
diamanter, tot. ca 1 ct.

Återrop

278 RING, 2 ovala fasettslipade blå safirer och briljantslipade diamanter, tot. ca 0.72 ct. Återrop

279 RING, briljantslipade diamanter, tot. 0.75 ct enl gravyr. 4 800 SEK

280 BROSCH, 35 briljantslipade diamanter, tot. ca 1.60 ct, G Dahlgren & Co, Malmö, 1948. Återrop

281 RING, radiant cut diamant, ca 1.54 ct. Återrop

282 RING, oval fasettslipad blå safir samt baguette- och briljantslipade diamanter, tot. ca
0.38 ct.

Återrop

283 RING, droppslipad diamant, ca 3.02 ct. 49 000 SEK

284 ÖRHÄNGEN OCH HÄNGE, odlade pärlor och briljantslipade diamanter, tot. ca 4 ct. Återrop

285 RING, oval fasettslipad blå safir, 5.62 ct, och 2 baguettslipade diamanter, tot. ca 0.40 ct. Återrop

286 RING, oval fasettslipad rubin, ca 1.20 ct, och briljantslipade diamanter, tot. ca 1 ct. 7 000 SEK

287 LARS WALLIN, kråsblus. 2 200 SEK

288 LARS WALLIN, långkjol. Återrop

289 LARS WALLIN, fodralklänning. Återrop

290 LARS WALLIN, aftonklänning. Återrop

291 LARS WALLIN, aftonklänning. Återrop

292 LARS WALLIN, aftonklänning. Återrop

293 LARS WALLIN, aftonklänning. 12 000 SEK
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294 LARS WALLIN, aftonklänning samt sjal. Återrop

295 LARS WALLIN, cocktailklänning. Återrop

296 LARS WALLIN, aftonklänning, 2008. Återrop

297 LARS WALLIN, aftonklänning. 15 000 SEK

298 LARS WALLIN, klänning. Återrop

299 LARS WALLIN, aftonklänning, tvådelad bestående av liv och kjol. Återrop

300 CHANEL, cocktailväska. 3 000 SEK

301 CHANEL, handväska. Återrop

302 CHANEL, halsband samt clips. 3 500 SEK

303 CHANEL , scarf. 1 800 SEK

304 CHANEL, väska, 1990-tal. 13 000 SEK

305 CHANEL, halsband 1980-tal. 3 000 SEK

306 CHANEL, plånbok/cocktailväska. 4 000 SEK

308 CHANEL, weekendbag, 1980-tal. 18 000 SEK

309 CHANEL, halsband. 14 000 SEK

310 CHANEL, armband. 6 500 SEK

311 CHANEL, ryggsäck. 7 500 SEK

312 CHANEL, dampumps, ett par, 2010. 2 300 SEK

313 CHANEL, handväska. 4 700 SEK

314 CHANEL, axelremsväska, 1970-tal. 8 000 SEK

315 CHANEL, jacka, 1980-tal. 2 800 SEK

316 CHANEL, handväska. 7 000 SEK

317 CHANEL, clips, ett par. 350 SEK

318 CHANEL, axelremsväska, 1970-tal. 9 500 SEK

319 CHANEL, axelremsväska, 1980-tal. 5 100 SEK

320 CHANEL, bälte vår-93. 2 800 SEK

321 CHANEL, halsband samt clips, ett par. 7 000 SEK

322 CHANEL, kappa, hösten 2003. 11 500 SEK

323 CHANEL, långklänning, 1970-tal. 3 000 SEK

324 CHANEL, brosch våren 1996. 1 400 SEK
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325 CHANEL, kofta samt kjol. 3 800 SEK

326 CHANEL, tredelad dräkt bestående av kavaj, blus samt kjol, vår 2001. Återrop

327 CHANEL, kavaj. 3 500 SEK

328 CHANEL, jacka/skjorta, 2001. Återrop

329 CHANEL, kappa, höst 2001. 8 500 SEK

330 CHANEL, kavaj, höst 2001. Återrop

331 CHANEL, kavaj. 4 500 SEK

332 CHANEL, tvådelad dräkt bestående av kavaj samt kjol. Återrop

333 CHANEL, kavaj. 4 500 SEK

334 CHANEL, axelremsväska. Återrop

335 CHANEL, stövlar, ett par. 3 500 SEK

336 CHANEL, brosch. 1 600 SEK

337 CHANEL, armband. 4 000 SEK

338 CHANEL, armband. 6 500 SEK

339 CHANEL, brosch. 2 000 SEK

340 CHANEL, dampumps, ett par. 2 000 SEK

341 CHANEL, halsband. 5 500 SEK

342 CHANEL, halsband. 2 800 SEK

343 CHANEL, halsband. Återrop

344 CHANEL, halsband. Återrop

345 CHANEL, bälte. 3 000 SEK

346 CHANEL, armband. 3 000 SEK

347 CHANEL, halsband/bälte samt clips, ett par. 2 000 SEK

348 CHANEL, clips, ett par. 1 500 SEK

349 CHANEL, clips, ett par. 1 500 SEK

350 CHANEL, ett par clips, 2003. Återrop

351 CHANEL, tvådelad dräkt bestående av kavaj och kjol. Återrop

352 CHANEL, kjol. 1 500 SEK

353 KARL LAGERFELD, ett par clips. Återrop

354 KARL LAGERFELD, klänning. 700 SEK
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355 RACHELLE DUPRÈ, tvådelad ensemble bestående av kappa och klänning, 1960-tal. 1 200 SEK

356 CHARLES JOURDAN, aftonväska samt dampumps, ett par. Återrop

357 CHARLES JOURDAN, aftonväska samt dampumps, ett par. 800 SEK

358 YVES SAINT LAURENT, tvådelad dräkt bestående av kavaj samt kjol, vintern 1991. Återrop

359 YVES SAINT LAURENT, tvådelad dräkt. 2 600 SEK

360 YVES SAINT LAURENT, scarf. 1 000 SEK

361 YVES SAINT LAURENT, halsband. 1 700 SEK

362 YVES SAINT LAURENT, kappklänning, 1970-tal. 2 800 SEK

364 YVES SAINT LAURENT, axelremsväska, 1960-tal. 1 500 SEK

365 YVES SAINT LAURENT, klänning samt jacka 1980-tal. 800 SEK

366 YVES SAINT LAURENT, kavaj, 1980-tal. 1 900 SEK

367 YVES SAINT LAURENT, tvådelad dräkt bestående av jacka och kjol, ur den Ryska
kollektionen.

Återrop

368 YVES SAINT LAURENT, klänning från den ryska kollektionen. 4 200 SEK

369 YVES SAINT LAURENT, kavaj. 1 000 SEK

370 LANVIN, dräkt, 1980-tal. Återrop

371 YVES SAINT LAURENT, skärp. 850 SEK

372 YVES SAINT LAURENT, stövlar. 2 000 SEK

373 YVES SAINT LAURENT, sjal. 900 SEK

374 YVES SAINT LAURENT samt GUY LAROCHE, tre stycken knytblusar. Återrop

375 YVES SAINT LAURENT, m fl, blusar 3 st. 1 000 SEK

376 YVES SAINT LAURENT, dampumps. 1 400 SEK

377 YVES SAINT LAURENT, singoallablus. 1 000 SEK

378 YVES SAINT LAURENT, Blusar, 2 st. 2 600 SEK

379 YVES SAINT LAURENT, aftonklänning, 1980-tal. Återrop

380 YVES SAINT LAURENT, kjol 1980-tal. 950 SEK

381 YVES SAINT LAURENT, halsband. 1 800 SEK

382 YVES SAINT LAURENT, topp 1980-tal. 2 000 SEK

383 YVES SAINT LAURENT, aftonjacka. 4 000 SEK

384 YVES SAINT LAURENT, bolero. 4 000 SEK
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385 YVES SAINT LAURENT, jacka, "Spencermodell". Återrop

386 YVES SAINT LAURENT, jacka "Spencermodell". 1 500 SEK

387 YVES SAINT LAURENT, kappa. 3 200 SEK

388 YVES SAINT LAURENT, slipsar, 3 st, 1970-tal. Återrop

389 YVES SAINT LAURENT, slipsar 3 st, 1970-tal. Återrop

390 SLIPSAR, 5 st, bl a Christian Dior, Celine, Yves Saint Laurent. Återrop

391 YVES SAINT LAURENT, kappa, vinter 1984. 1 800 SEK

392 YVES SAINT LAURENT, långklänning, sommar 1986. 1 600 SEK

393 YVES SAINT LAURENT, blusar 2 st. 1 900 SEK

394 YVES SAINT LAURENT, blusar 2 st. 1 500 SEK

395 YVES SAINT LAURENT, kavaj. Återrop

396 YVES SAINT LAURENT, kavaj. Återrop

397 YVES SAINT LAURENT, tvådelad dräkt bestående av kavaj samt kjol. Återrop

398 YVES SAINT LAURENT, tvådelad dräkt bestående av kavaj och kjol. 4 000 SEK

399 YVES SAINT LAURENT, tvådelad dräkt bestående av kavaj samt kjol. Återrop

400 YVES SAINT LAURENT, tvådelad dräkt bestående av kavaj samt kjol. Återrop

401 YVES SAINT LAURENT, brosch. Återrop

402 YVES SAINT LAURENT, brosch. Återrop

403 YVES SAINT LAURENT, clips, ett par. 400 SEK

404 YVES SAINT LAURENT, 2 st scarves. 500 SEK

405 YVES SAINT LAURENT, dampumps, ett par. 2 000 SEK

406 YVES SAINT LAURENT,  halsband. 2 800 SEK

407 YVES SAINT LAURENT, halsband samt clips, ett par. 1 800 SEK

408 YVES SAINT LAURENT, hänge. 1 000 SEK

409 YVES SAINT LAURENT, clips, ett par. 3 200 SEK

410 YVES SAINT LAURENT, halsband. 6 500 SEK

411 YVES SAINT LAURENT, bälte. 1 800 SEK

412 YVES SAINT LAURENT, kjol. Återrop

413 YVES SAINT LAURENT, kjol. Återrop

414 YVES SAINT LAURENT, jacka, 1991. 1 000 SEK
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415 YVES SAINT LAURENT, festjacka 1987-88. 2 500 SEK

416 YVES SAINT LAURENT, cape, 1970-tal. 3 000 SEK

417 HERMÈS, scarf, "Aux champs". 1 000 SEK

418 HERMÈS, scarf, "Ecole Portugaise D'Art Equestre". 2 200 SEK

419 HERMÈS, scarf "Les rubans du cheval". 1 400 SEK

420 HERMÈS, scarf, "Passementerie", tidigt 80-tal. 2 200 SEK

421 HERMÈS, scarf, "Cuivreries". 1 300 SEK

422 HERMÈS, scarf, "Versailles Le Pavé du Roy". 1 200 SEK

423 HERMÈS, scarf,"Les Poulains", 1968. 1 800 SEK

424 HERMÈS, scarf, "Musée". 1 400 SEK

425 HERMÈS, scarf. 2 400 SEK

426 HERMÈS, scarf, "Marché Flottant du Lac Inlé". 1 200 SEK

427 HERMÈS, scarf, "Touch me". 3 000 SEK

428 HERMÈS, scarf, "Brides des gala". 1 400 SEK

429 HERMÈS, scarf, "Fructidor". 1 100 SEK

430 HERMÈS, scarf,  "Le Gibiers". 1 900 SEK

431 HERMÈS, scarf, "Pani La Shar Pawnee". 2 000 SEK

432 HERMÈS, scarf, "Tanzanie". 1 200 SEK

433 HERMÈS, scarf, " La vie Precieuse de la Mediterranée". 2 200 SEK

434 HERMÈS, scarf, "Chasse a vol". 2 500 SEK

435 HERMÈS, scarf, "Balles de Golf". 1 100 SEK

436 HERMÈS, scarf, "Pierres d'Orient et d'Occident". 1 600 SEK

437 HERMÈS, scarf, "Feux de Ciel". 1 100 SEK

438 HERMÈS, scarf, "Cheval Turc". 1 700 SEK

439 HERMÈS, scarf, "Les Teckels". 4 200 SEK

440 HERMÈS, scarf, "Passementerie". 1 600 SEK

441 HERMÈS, scarf, "L'Ocean Vaisseu de 118 Canons 1790-1845". 2 400 SEK

442 HERMÈS, scarf samt tillhörande scarf-ring, "La Promenade de Longchamps". 2 800 SEK

443 HERMÈS, scarf "Arc en ciel". 1 200 SEK

444 HERMÈS, sjal, "Au Plus Dru". 1 700 SEK
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445 HERMÈS, scarf, "Les poneys de polo". 1 900 SEK

446 HERMÈS, scarf, "Fauburg by night". 2 400 SEK

447 HERMÈS, scarf, "Eperon d'Or". 1 600 SEK

448 HERMÈS, scarf, "The Queen Silver Jubilee 1977". 1 800 SEK

449 HERMÈS, scarf "Dies et Hores Astrologie/zodiac". 1 300 SEK

450 HERMÈS, scarf, "Grand Apparat". 2 600 SEK

451 HERMÈS, scarf, "Selles a Housse". 2 200 SEK

452 HERMÈS, scarf, "La Ronde des heures". 1 700 SEK

453 HERMÈS, scarf, " Ferronnerie". 1 700 SEK

454 HERMÈS, scarf, "Quai aux Fleurs", 1950-tal. 1 500 SEK

455 HERMÈS, scarf, inköpt 1961. 1 500 SEK

456 HERMÈS, scarf, "Amours". 1 800 SEK

457 HERMÈS, scarf, "Aloha". 1 400 SEK

458 HERMÈS, scarf, "La Voie Lactée". 1 700 SEK

459 HERMÈS, scarf, "Les Clefs", tidigt 80-tal. 2 000 SEK

460 HERMÈS, sjal. 1 400 SEK

461 HERMÈS, slipsar, 2 st. 650 SEK

462 HERMÈS, slipsar 2 st. 600 SEK

463 HERMÈS, slipsar 2 st. 1 300 SEK

464 HERMÈS, slipsar 2 st. 600 SEK

465 HERMÈS, slipsar, 2 st. 650 SEK

466 HERMÈS, slipsar, 3 st. 1 600 SEK

467 HERMÈS, slipsar, 3 st. 1 100 SEK

468 HERMÈS, slipsar, 3 st. 1 025 SEK

469 HERMÈS, slipsar 3 st. 1 600 SEK

470 HERMÈS, armband. 2 500 SEK

471 HERMÈS, hatt. 550 SEK

472 HERMÈS, mössa 2000-tal. 1 400 SEK

473 HERMÈS, kjol 1980-tal. 750 SEK

474 HERMÈS, slip in skor. 2 600 SEK
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475 HERMÈS, clips. 400 SEK

476 HERMÈS, armband. 1 800 SEK

477 HERMÈS, handväska, modell "Trim Bag", 1970-tal. 5 500 SEK

478 HERMÈS, fem delar, bestående av almanacka, nyckelhållare, pennfodral, korthållare
samt sedelfack.

1 300 SEK

479 HERMÈS, halsduk. 900 SEK

480 HERMÈS, damhandskar, ett par. 1 600 SEK

481 DAMARMBANDSUR, Hermès, Paris. 8 500 SEK

482 HERMÈS, handväska "Trim bag". 4 000 SEK

483 HERMÈS, axelremsväska 1970-tal. 4 400 SEK

484 HERMÈS, handväska 1970-tal. 5 000 SEK

485 HERMÈS, handväska "Kelly", 1960-tal. 10 000 SEK

486 HERMÈS, handväska "Kelly", 1960/70-tal. 44 000 SEK

487 HERMÈS, handväska modell "JPG Shoulder Birkin 42 Taurillon Clémence". 42 000 SEK

488 HERMÈS, hoppsadel 1980-tal. Återrop

489 HERMÈS, polotröja. 1 900 SEK

490 HERMÈS, ett par clips. Återrop

491 HERMÈS, clips, ett par. 1 300 SEK

492 HERMÈS, kavaj. Återrop

493 HERMÈS, blus. 1 500 SEK

494 HERMÈS, blus 1970-tal. 5 700 SEK

495 HERMÈS, skärp. 5 600 SEK

496 HERMÈS, handväska, 1950-tal. 5 000 SEK

497 HERMÈS, kavaj. 2 500 SEK

498 HERMÈS, handväska "Herbag". 6 200 SEK

499 HERMÈS, handväska 1970-tal. 4 000 SEK

500 HERMÈS, handväska, 1970-tal. 4 400 SEK

501 HERMÈS, kappa, sent 1960-tal. 3 600 SEK

502 HERMÈS, cape, 1970-tal. 2 000 SEK

503 HERMÈS, kappa och kjol 1970-tal. 7 000 SEK
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504 HERMÈS, kjol, 1970-tal. 400 SEK

505 HERMÈS, cape, 1960/70-tal. 3 000 SEK

506 CELINE, scarf. 500 SEK

507 CELINE, armband. 4 000 SEK

508 CELINE, tvådelad dräkt. 1 600 SEK

509 CELINE, kofta. 1 400 SEK

510 CELINE, väst. 400 SEK

511 CELINE, cape, 1980-tal. 2 000 SEK

512 CELINE, aftonväska/stor plånbok. 900 SEK

513 CELINE, scarf 2 st. 900 SEK

514 CELINE, axelremsväska. 1 200 SEK

515 CHRISTIAN DIOR, speedy samt axelremsväska, 1980-tal. 3 800 SEK

516 CHRISTIAN DIOR, resväska. Återrop

517 CHRISTIAN DIOR, speedy. 4 000 SEK

518 CHRISTIAN DIOR, handväska. 1 200 SEK

519 CHRISTIAN DIOR, collier. 1 400 SEK

520 CHRISTIAN DIOR, halsband. 2 800 SEK

521 CHRISTIAN DIOR, halsband 2 st. 1 600 SEK

522 CHRISTIAN DIOR, halsband. 800 SEK

523 CHRISTIAN DIOR, armband. 650 SEK

524 CHRISTIAN DIOR, aftonväska. 1 300 SEK

525 CHRISTIAN DIOR, örhängen, 4 par, 1980-tal. 1 400 SEK

526 CHRISTIAN DIOR, halsband, 1980-tal. 1 000 SEK

527 CHRISTIAN DIOR, halsband, 1969. 900 SEK

528 CHRISTIAN DIOR,  brosch 1960. 550 SEK

529 CHRISTIAN DIOR, halsband 1960. 2 400 SEK

530 CHRISTIAN DIOR, cocktailväska samt clutch. 3 200 SEK

531 CHRISTIAN DIOR, ensemble bestående av kjol, topp, skärp samt sjal. 600 SEK

532 CHRISTIAN DIOR, damskärp, paraply samt scarf. 2 200 SEK

533 CHRISTIAN DIOR, weekendbag. 4 000 SEK
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534 CHRISTIAN DIOR, weekendbag samt clutch. 5 500 SEK

535 CHRISTIAN DIOR, blus, 450 SEK

536 CHRISTIAN DIOR, halsband, 1960. 1 600 SEK

537 CHRISTIAN DIOR, halsband. 1 400 SEK

538 CHRISTIAN DIOR, halsband. 1 300 SEK

539 CHRISTIAN DIOR, clips. 600 SEK

540 CHRISTIAN DIOR, långkjol samt blus. 1 600 SEK

541 CHRISTIAN DIOR, cocktailklänning, 1960-tal. Återrop

542 CHRISTIAN DIOR, broschnål samt halsband, 1980-tal. 600 SEK

543 CHRISTIAN DIOR, fem delar, bag, skärp, börs, scarf samt kuvertväska. 3 000 SEK

544 CHRISTIAN DIOR/YVES SAINT LAURENT, glasögon samt clips 2 par, tidigt 1980-tal. 1 000 SEK

545 CHRISTIAN DIOR/ YVES SAINT LAURENT, slipsar 2+1 st. Återrop

546 CHRISTIAN DIOR, kavaj. 2 200 SEK

547 CHRISTIAN DIOR, brosch, trol 1961. 1 200 SEK

548 CHRISTIAN DIOR, collier samt halsband. 1 400 SEK

549 CHRISTIAN DIOR, brosch och clips, ett par. 550 SEK

550 CHRISTIAN DIOR, tredelad ensemble bestående av byxor, linne samt sjal, 1960/70-tal. 1 000 SEK

551 CHRISTIAN DIOR, aftonväska. 3 800 SEK

552 BAG, Christian Dior. 3 400 SEK

553 CHRISTIAN DIOR, clutch samt solglasögon. 2 600 SEK

554 CHRISTIAN DIOR, halsband. 850 SEK

555 CHRISTIAN DIOR, 2 par, clips samt stift. 700 SEK

556 CHRISTIAN DIOR, brosch 1961. 900 SEK

557 CHRISTIAN DIOR, brosch. 850 SEK

558 CHRISTIAN DIOR, hatt 1950-tal. 900 SEK

559 CHRISTIAN DIOR, partytopp. 1 200 SEK

560 CHRISTIAN DIOR, handväska samt börs "Saddle Bag". 2 000 SEK

561 CHRISTIAN DIOR, handväska. 10 500 SEK

562 CHRISTIAN DIOR, cocktailväska. 2 200 SEK

563 CHRISTIAN DIOR, ett par stövlar. Återrop
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564 CHRISTIAN DIOR, handväska/axelremsväska samt plånbok och mobilfodral. 4 200 SEK

565 CHRISTIAN DIOR, handväska. 3 200 SEK

566 CHRISTIAN DIOR, bag. 2 200 SEK

567 CHRISTIAN DIOR, clutch 1970/80-tal. 1 200 SEK

568 LOUIS FÉRAUD, kappa, 1980-tal. 11 500 SEK

569 LOUIS VUITTON, handväska "Speedy 30". 6 400 SEK

570 LOUIS VUITTON, tre delar, slingbacks, plånbok samt börs. 1 700 SEK

571 LOUIS VUITTON, resväska. 5 500 SEK

572 LOUIS VUITTON, bag. 6 500 SEK

575 LOUIS VUITTON, handväska "Triana N51115 bag". 2 000 SEK

576 LOUIS VUITTON, koffert, 1900-talets början. 62 000 SEK

577 LOUIS VUITTON, resväska. 10 500 SEK

578 LOUIS VUITTON, resväska. 10 000 SEK

579 LOUIS VUITTON, klädöverdrag. 2 400 SEK

580 LOUIS VUITTON, handväska, 1990-tal. 3 200 SEK

581 LOUIS VUITTON, resväska. 4 600 SEK

582 LOUIS VUITTON, handväska, "Trouville" 1990-tal. 2 200 SEK

583 LOUIS VUITTON, modell "Speedy", 1980-tal. 3 600 SEK

584 LOUIS VUITTON, axelremsväska modell "Noë", 1980-tal. 3 300 SEK

586 LOUIS VUITTON, resväska, sekelskiftet 1900. 33 000 SEK

587 LOUIS VUITTON, bok "Art, Fashion and Architecture". 1 400 SEK

588 LOUIS VUITTON, axelremsväska, "Noé" 1990-tal. 3 800 SEK

589 LOUIS VUITTON, handväska, "Alma", 1997. 4 000 SEK

590 LOUIS VUITTON, rullväska, "Eole 60 Monogram". 7 200 SEK

591 LOUIS VUITTON, weekendväska, 1960-tal. 7 300 SEK

592 LOUIS VUITTON, handväska, "Alma". 3 600 SEK

593 LOUIS VUITTON, säck. 3 600 SEK

594 LOUIS VUITTON, portfölj. 4 200 SEK

595 LOUIS VUITTON, Resväska, "Sirius", 1998. 5 500 SEK

596 LOUIS VUITTON, handväska, "Viva- Cite PM" 2003. 4 200 SEK
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597 LOUIS VUITTON, axelremsväska, 1990-tal. 2 800 SEK

598 LOUIS VUITTON, weekendbag. 8 500 SEK

599 LOUIS VUITTON, kortlek. 1 400 SEK

601 LOUIS VUITTON, axelremsväska. 3 400 SEK

602 LOUIS VUITTON, axelväska, 1974. 1 800 SEK

603 LOUIS VUITTON, axelväska 1980-tal. 3 600 SEK

604 LOUIS VUITTON, bag, 1985. 4 400 SEK

605 LOUIS VUITTON, axelväska, 1999. 4 200 SEK

606 LOUIS VUITTON, dokumentsamlare. 2 500 SEK

607 LOUIS VUITTON, handväska, modell "Ellipse MM". 3 400 SEK

608 LOUIS VUITTON, messenger bag/dataväska. 2 800 SEK

609 LOUIS VUITTON, jeansjacka. 1 600 SEK

610 LOUIS VUITTON, koffert, sekelskiftet 1800/1900. 19 500 SEK

611 LOUIS VUITTON, axelremsväska 1970-tal. 2 800 SEK

612 LOUIS VUITTON, handväska, modell "Neo Speedy" M 95019. 5 200 SEK

613 LOUIS VUITTON, portfölj samt pennfodral/sminkväska. 3 800 SEK

614 LOUIS VUITTON, handväska/clutch. 2 000 SEK

615 LOUIS VUITTON, handväska. 3 000 SEK

616 LOUIS VUITTON, handväska. 5 000 SEK

617 LOUIS VUITTON, armband. 1 600 SEK

618 LOUIS VUITTON, handväska, "Sac Plat". 3 500 SEK

619 LOUIS VUITTON, resegarderob "Garment Cover". 4 200 SEK

620 GUCCI, dampumps, ett par. 850 SEK

621 GUCCI, resväska. 1 800 SEK

622 GUCCI, stövlar. 850 SEK

623 GUCCI, kabinresväska 1990-tal. 4 100 SEK

624 GUCCI, dokumentfodral, 1990-tal. 550 SEK

625 GUCCI, bag 1980-tal. 5 000 SEK

626 GUCCI, slipsar, 2 st, 1990-tal. 650 SEK

627 GUCCI, kappa UTGÅTT, DUBBEL INSKRIVEN. Återrop
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628 GUCCI, handväska. 2 200 SEK

629 GUCCI, weekendbag/resväska. 2 800 SEK

630 GUCCI, handväska 2004. 5 000 SEK

631 GUCCI, paraply 1980-tal. 2 600 SEK

632 GUCCI, väska 1980-tal. 2 600 SEK

633 GUCCI, bag. 1 900 SEK

634 GUCCI, bälte. 750 SEK

635 GUCCI, stövlar, ett par. 1 600 SEK

636 GUCCI, tvådelad dräkt bestående av kavaj och kjol. 2 000 SEK

637 GUCCI, bälte. 800 SEK

638 GUCCI/ BALENCIAGA, slipsar, 2+1 st. 750 SEK

639 FENDI, skärp. Återrop

640 PRADA, kappa samt tillhörande väska. 1 900 SEK

641 PRADA, skärp, 2 st samt broscher, 2 st. Återrop

642 ARMANI, aftonkavaj. Återrop

643 EMILIO PUCCI, scarf. 650 SEK

644 EMILIO PUCCI, scarf. 1 800 SEK

645 EMILIO PUCCI, kjol. 1 600 SEK

646 EMILIO PUCCI, tvådelad ensemble bestående av kjol och blus, 1970-tal. 1 500 SEK

647 PUCCI, klänning, 1960-tal. 3 200 SEK

648 COPPOLA E TOPPO, collier, 1950/60-tal. 3 600 SEK

649 DOLCE & GABBANA, kappa. 3 400 SEK

650 DOLCE & GABBANA, handväska. 3 200 SEK

651 DOLCE GABBANA, handväska "Rebecca". 1 500 SEK

652 DOLCE GABBANA, axelremsväska. 875 SEK

653 LANVIN, långkjol. 1 500 SEK

654 LANVIN, långklänning, 1970-tal. 3 600 SEK

655 GIVENCHY, halsband. 1 000 SEK

656 GIVENCHY, halsband. 3 000 SEK

657 GIVENCHY, långklänning. Återrop
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658 THIERRY MUGLER, omlottklänning. 700 SEK

659 GUY LAROCHE, klänning. 800 SEK

660 THIERRY MUGLER, cocktailklänning. 800 SEK

661 FRANK USHER, cocktailklänning, 1970-tal. Återrop

662 SONIA RYKIEL, jacka. Tidigt 1970-tal. 2 600 SEK

663 SWAROVSKI, bh 2000-tal. 900 SEK

664 RENÉE LANGE, aftonklänning. Återrop

665 PACO RABANNE, kavaj höst 2004. 900 SEK

666 ALAIA, skinnjacka 1980/90-tal. 1 600 SEK

667 KENZO, kappa 1980-tal. 1 000 SEK

668 JOHN GALLIANO. Klänning. Tidigt 1990-tal. Återrop

669 BALENCIAGA, svart cocktailklänning. Återrop

670 BALENCIAGA, klänning. 1 000 SEK

672 PIERRE BALMAIN, tvådelad ensemble bestående av jacka och klänning, 1970-tal. 2 000 SEK

673 PIERRE BALMAIN, tvådelad ensemble med blus och kjol samt knytskärp. Återrop

674 GUY LAROCHE, klänning, 1980-tal. 1 000 SEK

675 RAMBAUD, halsband. 800 SEK

676 JEAN PAUL GAULTIER, axelremsväska. 300 SEK

677 HANDVÄSKOR, 2 st, Dsquared, 2000-tal. Återrop

678 DSQUARED, ankelboots. 2 800 SEK

679 DSQUARED, ankelboots. 1 200 SEK

680 DSQUARED, handväska. 600 SEK

681 VERSACE, blus. 1 200 SEK

682 JOHN GALLIANO, klänning med bolero. 2 400 SEK

683 MIU MIU, ballerinaskor. 600 SEK

684 BALLY, bag. 4 300 SEK

685 FURLA, handväska och plånbok. 5 000 SEK

686 BURBERRY, sportväska. 2 400 SEK

687 AXELREMSVÄSKA. 1 600 SEK

688 SALVATORE FERRAGAMO, jacka. 3 000 SEK
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689 CARTIER, armbandsur, 1984. 3 600 SEK

690 CARTIER, axelremsväska samt plånbok. 4 000 SEK

691 CARTIER, PORTFÖLJ, PLÅNBOK, ANTECKNINGSBLOCK samt SKÄRP. 3 500 SEK

692 CHARLES JOURDAN, portfölj. 600 SEK

693 SALVATORE FERRAGAMO, portfölj. 1 500 SEK

694 LUNCH AT THE RITZ, USA, clips, ett par. 1 000 SEK

695 SWAROVSKI, garnityr bestående av halsband, armband samt örhängen. 1 600 SEK

696 SWAROVSKIS, halsband samt clips, "Fleur de Lys". Återrop

697 SWAROVSKI, brosch samt clips. 1 100 SEK

698 ARMBAND, Daniel Swarovski, Paris, 1900-talets slut. Återrop

699 ST JOHN, armband, clips samt brosch. 700 SEK

700 ALEXANDER MCQUEEN, ett par stövlar. Återrop

701 ALEXANDER MC QUEEN, dampumps, ett par. 2 400 SEK

702 BEAUTYBOX, 1970-tal, "Principe". 650 SEK

703 JEAN PATOU, kappa, 1960-70 tal. 3 800 SEK

704 RÈTY, tvådelad ensemble bestående av klänning och kappa, 1960/70-tal. 3 400 SEK

705 MÄRTHASKOLAN, klänning samt jacka, 1950/60-tal. 800 SEK

706 NORDISKA KOMPANIET, klänning 1950/60-tal. 2 600 SEK

707 NORDISKA KOMPANIET, dräkt bestående av klänning och jacka, 1960-tal. 800 SEK

709 MEA, brudklänning/aftonklänning. Återrop

710 K WILLIAMS, kappa. 400 SEK

710A AFTONKAPPA, Budapest/Wien tidigt 1900-tal. 1 800 SEK

711 ELSA SCHIAPARELLI, dampumps, ett par, 400 SEK

712 AFTONVÄSKA, Paris, Sagil, tidigt 1900-tal. 750 SEK

714 AFTONKLÄNNING samt VÄSKA, 1920-tal. 1 800 SEK

715 AFTONVÄSKA,  1910/20-tal. 500 SEK

716 SJAL, tidigt 1900-tal. Återrop

717 CYLINDERHATT MED ASK, England omkring sekelskiftet 1900. 800 SEK

718 AFTONKLÄNNING. 1910-20-tal. Återrop

720 HANDSKAR, ett par, tidigt 1900-tal. Återrop

Slutpriser Vintage & Jewellery S198

24/2524/2524/2524/2524/2524/2524/2524/2524/2524/2524/2524/2524/2524/2524/2524/2524/2524/2524/2524/2524/2524/2524/25Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

24/2524/25



Nr. Föremål Klubbat pris

721 HOVDRÄKT, 1920/30-tal. 8 000 SEK
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